



Я, (фамилия, имя, отчество), добровольно и осознанно принимая гражданство Российской Федерации, клянусь: соблюдать Конституцию и законодательство Российской Федерации, права и свободы её граждан, исполнять обязанности гражданина Российской Федерации на благо государства и общества, защищать свободу и независимость Российской Федерации, быть верным России, уважать её культуру, историю и традиции.

Одобрённый Госдумой текст присяги при вступлении в гражданство РФ (duma.gov.ru)

# ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Пятница, 14 июля 2017 года

№ 126 (8181). [www.oblgazeta.ru](http://www.oblgazeta.ru)



## На ИННОПРОМе представили макет городка ЭКСПО-2025

На стенде Екатеринбурга на выставке ИННОПРОМ показали макет городка «ЭКСПО-2025». Если большинство членов Международного бюро выставок поддержит заявку уральской столицы, то международная выставка пройдёт именно здесь. Макет представляет собой адаптированную концепцию городка «ЭКСПО-2020», которую разработало московское бюро ABD architects. Конфигурация городка практически не изменилась.

Согласно плану, вдоль акватории Верх-Исетского пруда расположатся выставочная зона и главный павильон «Россия», а также несколько прогулочных улиц. В районе улицы Металлургов появятся две станции метро.

По словам замглавы администрации Екатеринбурга по капитальному строительству Алексея Бельшева, сегодня уже определены границы, которые необходимо зарезервировать для проектирования.

Напомним, на открытии выставки ИННОПРОМ Владимир Путин подтвердил, что поддержка Екатеринбурга к ЭКСПО-2025 обязательно будет. Позже министр промышленности и торговли Денис Мантуров отметил, что заявка детально проработана и имеет все шансы на успех. Как сообщил журналистам глава региона Евгений Куйвашев, следующая презентация города в Бюро выставок пройдёт в ноябре.



Синим цветом подсвечены апартаменты, которые планируется построить для гостей и участников выставки. Зелёным — тематические павильоны. Парковки расположены неподалёку от озера Здохня. Судя по макету, Новомосковский рынок должен пойти под снос. Однако, как сообщили в пресс-службе рынка, речь идёт только о реконструкции рынка и уменьшении территории

## Президент одобрил проекты, предложенные Евгением Куйвашевым

Татьяна БУРДАКОВА

В ходе состоявшегося 9–10 июля визита Президента РФ Владимира Путина в Свердловскую область глава региона Евгений Куйвашев передал ему ряд обращений по реализации различных проектов на Среднем Урале. Вчера областной департамент информполитики сообщил, что Владимир Путин поддержал эти проекты.



На встрече Президента с главой региона обсуждались вопросы здравоохранения, ЖКХ, долгов по зарплате, переселения из аварийного жилья

ка между федеральными трассами Пермь — Екатеринбург и Екатеринбург — Челябинск требуется около 6,7 млрд рублей. Владимир Путин поручил министру транспорта РФ Максиму Соколову сформировать свой пакет предложений о различных вариантах поддержки для завершения прокладки этой автодороги.

## ВСМ Екатеринбург—Челябинск пройдёт через Сысерть

Елизавета МУРАШОВА

В 2018 году будет подписано концессионное соглашение по строительству высокоскоростной магистрали (ВСМ) Екатеринбург—Челябинск, а в 2020 году начнётся строительство ВСМ, заявил на ИННОПРОМе министр экономики Челябинской области Сергей Смольников.

ВСМ будет представлять собой двухпутную железную дорогу для движения со скоростью до 300 км в час. Скорые поезда, которые будут курсировать по магистрали, будут иметь две промежуточные станции — аэропорты Кольцово и Бalandино. Ускоренные региональные поезда — это второй тип поездов, которые планируют запустить по магистрали — будут дополнительно останавливаться в Снежинске и Сысерти. По оценке Цен-



Время в пути составит 1 час 10 мин.

тра экономики и инфраструктуры, спрос на перевозку грузов может составить около 55 пар поездов в сутки, а годовой пассажиропоток превысит 2 млн человек. Ожидается, что на этапе строительства сово-

купный прирост валового регионального продукта составит 230 млрд рублей, а в первые 10 лет эксплуатации магистрали ВРП двух субъектов увеличится на 1,2 трлн рублей. Для реализации проекта ВСМ было создано хозяйственное партнёрство «Уральская скоростная магистраль», в состав которой вошли три стороны: Челябинская область, Свердловская область (присоединилась к партнёрству в марте текущего года) и инвестиционная группа RWM Capital. Строительство будет идти за счёт средств частного инвестора на условиях концессии. Ранее сообщалось, что предварительная стоимость проекта составит 165 млрд рублей, но в ходе проектирования цифра будет скорректирована. РЖД участвует в реализации проекта в качестве стратегического партнёра.

## Банк «Югра» погубили спекуляции

Александр АЗМУХАНОВ

Банк «Югра» находится на грани закрытия. Функции временной администрации решением Банка России возложены на Агентство по страхованию вкладов сроком на шесть месяцев. Как сообщает пресс-служба ЦБ, это связано с неустойчивым финансовым положением банка «Югра» и наличием угрозы интересам его кредиторов и вкладчиков.

На территории Свердловской области у «Югры» было два отделения и два банкомата в Екатеринбурге. Как сообщили в пресс-службе Уральского отделения Банка России, надзор за процедурой введения временной администрации осуществляет напрямую ЦБ. «Югра» является действующим банком, лицензия ещё не отозвана, поэтому прокомментировать ситуацию они не могут.

Что делать, если у вас есть счёт в банке «Югра»? Банк яв-

ляется участником системы обязательного страхования вкладов, каждый его вкладчик, в том числе индивидуальный предприниматель, имеет право на получение страхового возмещения. Оно выплачивается в размере 100 процентов суммы всех счетов в банке, но не более 1,4 млн рублей в совокупности. По вкладу в иностранной валюте страховое возмещение рассчитывается в рублях по курсу Банка России. Для оперативного приёма заявлений граждан и быстрой выплаты им возмещения по вкладам Агентство по страхованию вкладов (АСВ) намерено использовать банки-агенты. В соответствии с решением АСВ транзакции на конкурсной основе в срок не позднее 17 июля 2017 года. Когда начнутся выплаты? Не позднее 24 июля 2017 года. До указанной даты АСВ опубликует в местной прессе, а также разместит на сайте АСВ официальное объявление о месте, времени, форме и по-

### СПРАВКА «ОГ»

ПАО Банк «Югра» основан в 1990 году в г.Меге Тюменской области на базе отделения Промстройбанка СССР. В 1992 году преобразован в акционерный коммерческий банк «Югра». К 2012 году банк занимал 272-е место по величине активов. С 1 января 2013 года по 1 января 2016 года активы банка выросли в 38 раз. В основном банк в этот период рос за счёт привлечения вкладов населения. Ошибки в управлении привели к тому, что по итогам 2016 года банк занял первое место среди российских банков по убыткам из-за доначисления капитала по требованию ЦБ. На 1 июня нетто-активы банка составляли 322,32 млрд рублей, обязательства перед населением — 181,30 млрд, из-за чего банк может стать рекордсменом по страховым случаям в истории РФ.

рядке приёма заявлений о выплате возмещения по вкладам. Заявления о выплате страхового возмещения могут подаваться вкладчиками до дня окончания действия моратория. Почему это случилось? В июне 2012 года Европейский центральный банк (ЕЦБ) усилил главу ЕЦБ Марио Драги вошёл в полосу понижения процентных ставок, опустив ставку евро, после небольшого отскока с 1 до 0,75 процента годовых, а банкиры один за другим стали открывать для себя такой удобный способ конвертации, как валютный своп. Валютный своп — это очень простой способ управления ликвидностью банка. К примеру, банк набрал большое количество рублёвых вкладов, а потенциальный заёмщик хочет получить кредит в евро, так как основной оборот в России происходит именно со странами еврозоны. Банк идёт на биржу, отдаёт рубли, а получает в обмен евро, но с обязательством через некоторое время произвести обратную операцию.

## 100 МОНОЛОГОВ О РЕВОЛЮЦИИ

В год 100-летия российской революции «ОГ» предлагает своим читателям ответить на вопрос «Что утратила и что обрела Россия в 1917 году?»

Ирина КАРПЕНКО, учёный секретарь Государственного музея истории Санкт-Петербурга, кандидат исторических наук, участник российского проекта «Музей в революции/Революция в музее»:

Наш музей расположен на территории Петропавловской крепости, которая напрямую связана с историей Февральской и Октябрьской революций 1917 года. До конца 2000-х основным объектом показа и рассказа о событиях революции была тюрьма Трубечского бастиона — место заключения царских министров, а затем и министров Временного правительства. Но в 2009-м во время строительных работ мы наткнулись на захоронение 16 человек. Это был неприятный сюрприз, поскольку, по имеющимся документам, никаких расстрелов и захоронений на территории крепости не было!

С 2009-го по 2015-й целенаправленно вели археологические раскопки — в общей сложности на территории Заячьего острова

**обнаружили останки 190 человек. Мужчины, женщины и... около сорока подростков 15–16 лет.**

Повторяю: юридически их словно и не существовало! На некоторых останках были обнаружены нагательные кресты либо медальоны, но они не позволяли идентифицировать тела.

Можете представить наши чувства: перед нами были безымянные жертвы, но по-человечески и с точки зрения профессии хотелось вернуть из небытия эту тайну. С именами и судьбами людей.

Сначала сделали выставку «Возвращение имён» — питерцы должны были узнать о нашей находке: вдруг кто-то где-то что-то слышал-читал. Параллельно изучали следственные дела в архиве УФСБ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. И однажды возникло это самое «вдруг». В ряде газет за декабрь 1918 года обнаружили информацию о расстреле людей, проходивших по политическому делу. Появились некоторые фамилии. «Через фамилии» нашли людей, которые могли иметь родственные связи с погибшими. Далее — установление и проверка этих родственных связей через ДНК... Работа долгая и сложная. Но по крайней мере есть шанс установить имена и судьбы. И некоторые личности уже установлены. Но сорок подростков просто-напросто не могли оставить потомства. В этом случае надежда на успех весьма призрачная...

Современные технологии расширяют наши возможности. По антропологическим данным, по знаменитому методу Герасимова мы делаем сейчас попытку реконструировать, где это возможно, лица некоторых погибших и представить их в специальном разделе на сайте, посвящённом узникам Петропавловской крепости. Такая вот репрезентация истории 1917–1919 годов. Делаем что можем. Что в наших профессиональных силах. Но не оставляет мысль: наша случайная находка — не единственная же в числе трагических последствий красного террора. Мы нашли — а сколько не найдено, сколько навсегда останутся безымянными? И потому, когда речь идёт об утратах России в ходе революции, для меня и моих коллег это прежде всего люди. Противостояние современников — величайшая катастрофа России в XX веке. Сколько судеб, талантов, надежд перешло «красное колесо»...



## Кредитов на Урале выдают в 12 раз меньше, чем в Москве

Мария ИВАНОВСКАЯ

Неутешительная статистика по объёмам выдачи кредитов была озвучена на практической сессии ИННОПРОМА, посвящённой приоритетам банковского кредитования.

По данным центра бизнес-образования, на 1 марта 2017 года в Москве выдано кредитов малому и среднему бизнесу на 170 млрд рублей, в Петербурге порядка 47 млрд, а в Свердловской области – крупнейшем промышленном регионе России – всего 14,5 млрд рублей, что в 12 раз меньше, чем в столице, – рассказала зампреда комитета по лёгкой промышленности «Деловой России» Елена Махина.

По словам эксперта, это означает, что банки неохотно кредитуют промышленные предприятия, которые локализируются в основном в глубине страны. Анализ финансового состояния заёмщика – процесс трудоёмкий. И он идёт не только до выдачи кредита, но и после. И он необходим, потому что ухудшение финансового состояния требует от банка дополнительного резервирования средств или залогов. А невыполнение этих обязательств грозит банку отзывом лицензии. Отсюда – чрезмерные требования к пакету документов. Банки обычно не отказываются от предоставления кредита, но у большинства малых предприятий нет компетенций для подготовки требуемых документов, – объяснила Елена Махина.

Другие спикеры подтверждают: есть проблема с оценкой рисков и анализом проектов, под которые выделяются деньги.

Банкам нужны компетенции, чтобы эти риски оценить. У нас несколько тысяч заёмщиков. Я иду в наше подразделение сотрудников, которые спо-

собны оценить инвестиционные проекты, и найти не могу, – сказал руководитель корпоративного блока банка ФК «Открытие» Геннадий Жуковлев.

В Центробанке заявили, что требования к пакету документов адекватны рискам, а проблема состоит в низкой квалификации финансовых директоров предприятий, у которых нет навыков презентации своих бизнес-идей.

Мы часто сталкиваемся с ситуациями, когда финансовые директора не могли объяснить нам свою бизнес-модель и рассказать, чего ожидают при изменении конъюнктуры. У нас нет экспертизы везде и во всём, клиент в первую очередь эксперт в своём бизнесе и должен нам рассказать о нём, – согласился с представителем регулятора старший вице-президент дирекции корпоративного бизнеса «Росбанка» Евгений Ильин.

Банкиры считают, что ситуация могла бы измениться, если бы государственные институты развития взяли на себя кредитование стартапов (где высок риск невозврата денег), а потом передали банкам подросших и более устойчивых клиентов.

В Израиле нам рассказали, что у них каждый третий финансовый проект проваливается. У них много успешных производств, потому что ни государство, ни предприниматели не боятся ошибаться, – прокомментировала зампреда комитета по лёгкой промышленности Абсолютбанка Татьяна Ушакова.

Вот почему люди уезжают в Израиль, нам дали право на отказ, но не дали права на ошибку: ждём прокуроров каждый день, – подтвердил председатель Экспертного совета Фонда развития промышленности Антон Данилов-Данильян, который участвует в одобрении займов для бизнеса.



Замминистра промышленности и торговли РФ Василий Осмаков предполагает, что со временем оборонные предприятия разведут инфраструктуру помещений: часть предприятия будет выпускать военную продукцию, ещё часть – гражданскую



Президент Московской школы управления «Сколково» Андрей Шаронов считает, что управленцы оборонной промышленности должны проходить переподготовку в команде с инвесторами

# Оборонщикам «перепрошивают мозги»

На ИННОПРОМЕ обсудили, что мешает заводам ОПК перейти на выпуск гражданской продукции

Елизавета МУРАШОВА

**К 2030 году предприятия оборонно-промышленного комплекса должны довести долю гражданской продукции и продукции двойного назначения до 50 процентов в общем объёме производства. Такую задачу поставил Президент РФ Владимир Путин. Сегодня в реестре предприятий ОПК – 1463 российских предприятия. На многих сейчас происходит модернизация. Но, по словам замминистра промышленности и торговли РФ Василия Осмакова, в обозримой перспективе вся работа может пойти насамарку.**

В течение года-двух госзаказов пойдёт на спад, и останутся невостребованные высокотехнологичные мощности. У предприятий нет рыночного менталитета – есть только привычка работать на моно-заказчика в рамках ГОЗов и планов, выполнять конкрет-

### В ТЕМУ

На сессии Василий Осмаков заявил, что оборонщики получат на проекты диверсификации льготные займы из Фонда развития промышленности:

– В течение первых трёх лет ставка по льготному займу ФРП составит один процент годовых, следующие два года – пять процентов. Наша принципиальная позиция – все проекты должны поддерживаться на возвратных основаниях. Ни в коем случае не «прямые» деньги, потому что это развращает предприятия. Нужно, наоборот, мотивировать их работать в рынке.

ные задачи, – рассказал Василий Осмаков.

По его словам, потенциал предприятий может быть востребован на внешних рынках. Основные ниши, которые может занять оборонка, – производство медтехники, электроники, гражданское машиностроение, в том числе нефтегазовое. Чтобы облегчить поиск иностранных партнёров компаниям, в рамках ГИС «Промышленность» проводится каталогизация продукции – каталоги Минпромторг планирует продвигать на междуна-

родных и всероссийских выставках.

Президент Московской школы управления «Сколково» Андрей Шаронов считает, что проблема оборонной промышленности в том, что «она работает в модели завода, а не компании», и эту проблему покупки оборудования не решить.

Нужно менять сознание людей, которые к перемене готовы, и людей, которые к ним не готовы, – отметил Андрей Шаронов и призвал «перепрошить мозги» менеджерам оборонных предприятий. – Нужно обучать не только управленцев предприятий, а

всю команду. В том числе инвесторов, которые могут прийти на предприятия со своими компетенциями и деньгами.

Андрей Шаронов также заметил, что сегодня предприятия недовольны подготовкой специалистов в вузах, и это не только общероссийская, но и мировая проблема. Но и действующих сотрудников предприятий, отвечающих за инжиниринг, маркетинг и сбыт, нужно учить каждые пять лет.

На сессии также представили результаты опроса-интервью руководителей оборонных предприятий, который подготовило Агентство по технологическому развитию. Среди самых популярных ответов на вопрос, что мешает начать производство гражданской продукции: «у нас нет технологий», «не можем правильно посчитать издержки» и «у нас режимное производство, и установить новое оборудование мы не можем».



### ФОТОФАКТ

В последний день ИННОПРОМА на площадке выставки организовали целую серию детских мастер-классов. В рамках программы «Уральская инженерная школа» юных гостей учили технологическому конструированию, программированию и лабораторному анализу наночистот. Ребята познакомились с роботами, спроектировали «умный город», собрали подвижный макет самолёта и участвовали в запуске летательных аппаратов

## «70 процентов экспорта из Японии в Россию – автомобили. Это перекос»

Ольга КОШКИНА

В павильоне главного партнёра ИННОПРОМА-2017 гостей развлекают роботизированными игрушками, чайными церемониями, уроками каллиграфии и дегустацией саке. Но главное происходит вдали от больших очередей – на стендах, которые обычным посетителям кажутся скучными: именно там знакомятся и заключают первые договорённости российские и японские компании: для страны-партнёра продуктивное участие в выставке стало стратегической задачей в реализации так называемого «плана Абэ».



Министра промышленности и торговли РФ Дениса Мантурова полчасца угощали всевозможными японскими деликатесами. «Японская кухня не ограничивается суши, так же, как экспортная продукция – автомобилями», – объясняет Накай Такафуми

трудничеству японской стороне. Приоритетными направлениями глава региона Евгений Куйвашев называет машиностроение и металлургический сектор, химию, фармацевтику, лесопереработку и сферу цифровых технологий. Также уральцы хотели бы применить японские технологии при перепрофилировании территорий бывших заводов, создании интеллектуальной транспортной системы (в этом отношении интересен опыт Москвы, которая этим летом внедряет систему «умных светофоров», автоматические реагирующих на загруженность дорог) и модернизации объектов ЖКХ.

«Биржи контактов и ярмарки наоборот». Из 168 компаний-участников ИННОПРОМА малые и средние предприятия составляют больше половины – совершенно неудивительно, если учесть, что в Японии это 99,7 процента от общего числа предприятий.

Идея павильона в том, что сейчас основные партнёры в России и Японии – это крупные предприятия. Наша задача – сместить акцент на малый и средний биз-

### КСТАТИ

В 2016 году Япония заняла 16-е место в списке торговых партнёров Свердловской области с оборотом торговли в 140 миллионов долларов США, по итогам первого квартала этого года Япония поднялась на 13-ю позицию: за три месяца товарооборот со страной вырос на 40 процентов.

сотрудничество с Ревдинским кирпичным заводом и Верх-Исетским металлургическим заводом в Екатеринбурге, за время ИННОПРОМА заинтересовала ещё около десятка бизнесменов. Японская инжиниринговая компания JGS, которая реализует большой проект по сжиженному природному газу на Ямале, приехала на ИННОПРОМ, чтобы изучить Свердловскую область. Как рассказал замдиректора Московского представительства компании Улан Турусбеков, они обменялись контактами с крупными предпринимателями из Екатеринбурга и Тюмени.

Временное же затишье в подписании официальных соглашений, по мнению господина Накай, связано с тем, что Япония сосредоточилась на претворении жизнь обозначенной Максимом Орешкиным «золотой сотни соглашений».

– С прошлого года в отношениях России и Японии происходят большие изменения. Пока основная часть партнёров представлена предприятиями Дальнего Востока РФ, но поскольку Средний Урал является промышленным регионом, он мог бы стать базовым регионом в развитии российско-японских отношений, – уверен Накай Такафуми. – Японские предприятия заходят в Россию либо через порты Находки и Владивостока, либо со стороны Новороссийска и Санкт-Петербурга, поэтому сейчас совместно с российскими коллегами мы ищем решения логистических задач.



По словам председателя областного Заксобрания, фармацевтические компании из ЮАР намерены наладить поставку лекарственных препаратов в Свердловскую область

## Регион поможет ЮАР с питьевой водой, а с Кореей объединит силы в сфере IT

Александр ПОНОМАРЁВ

Традиционно в работе выставки ИННОПРОМ принимают участие депутаты свердловского Заксобрания. В частности, председатель регионального парламента Людмила Бабушкина в этом году провела две перспективные для Среднего Урала встречи: с послом ЮАР в РФ Номасонто Марией Сибанда-Туси и послом Республики Корея в РФ Пак Ро Бёком.

### Регион будет сотрудничать с корейцами в сфере IT

Напомним, впервые договорённости о том, что Республика Корея наладит сотрудничество с регионом в области робототехники и IT-сферы, а также станет страной-партнёром ИННОПРОМА в 2018 году, были достигнуты во время поездки делегации областного Заксобрания в Сеул ещё в марте 2015 года. Во время очередной встречи в рамках нынешнего ИННОПРОМА, где присутствовали глава региона Евгений Куйвашев, Людмила Бабушкина и Пак Ро Бёк, стороны подтвердили ранее достигнутые договорённости.

– Во время визита в Сеул мы сумели найти эффективные инструменты взаимодействия, и в 2016 году товарооборот между Свердловской областью и Кореей вырос на 23,2 процента. Важно, что меняется структура экспорта: если ещё в 2015 году 59 процентов наших поставок составляли металлы, то в 2016 году 73 процента доля химической продукция. По-прежнему 50 процентов доли импорта приходится на машиностроение. Нам нужно двигаться по пути создания совместных предприятий с локализацией производства на территории Свердловской области, – рассказала Людмила Бабушкина, уточнив, что корейский бизнес заинтересован в предпочтении, выделении которых предусмотрено местным законодательством для иностранных инвесторов.

В регионе, говорит председатель областного парламента, сегодня приняты региональные законы об инвестиционных законах об инвестиционном, венчурном фондах. У нас есть закон о государственном-частном партнёрстве, существует ряд законов, согласование которых предоставляют предпочтении по налогу на прибыль, на имущество.

По словам Бабушкиной, до конца 2017 года делегации из Кореи посетят Свердлов-

скую область в рамках подготовки к ИННОПРОМу-2018.

### Средний Урал поможет ЮАР с питьевой водой

Также председатель свердловского Заксобрания и чрезвычайный и полномочный посол ЮАР в РФ Номасонто Мария Сибанда-Туси в рамках ИННОПРОМА обсудили вопросы гуманитарного и экономического сотрудничества. – ЮАР интересуется сотрудничество в развитии сельского хозяйства, химической промышленности и энергетики. Нам интересны разработки наших партнёров в фармацевтической промышленности, в частности, уникальные препараты для лечения сердечно-сосудистых заболеваний, – сказала Людмила Бабушкина.

По словам посла ЮАР, для Африки одна из самых серьёзных проблем – нехватка водочистных сооружений. Поэтому африканцы заинтересованы в сотрудничестве с российскими предприятиями в этой области. К слову, оборот внешней торговли Свердловской области с ЮАР некоторое время снижался за счёт сокращения экспорта и импорта, но в прошлом году отмечен рост поч-

ти на 80 процентов. В первом квартале 2017 года рост объёма внешней торговли в сравнении с аналогичным периодом 2016 года составил 89,9 процента.

### Миллиардные соглашения

Помимо встреч Людмила Бабушкина успела оценить стенды свердловских предприятий, представленных на выставке. – В 2010 году, когда мы только начинали ИННОПРОМ, в разы было меньше иностранных делегаций и экспонентов. Соглашения, которые подписывались, измерялись миллионами. Сегодня уже под сто государств-участников, огромное количество компаний. В прошлом году на четыре с половиной миллиарда подписано соглашений. Стратегическими партнёрами ИННОПРОМА становятся государства, которые далеко шагнули в роботизации, автоматизации. Сегодня мы обсуждаем вопросы продвижения вперёд как равные партнёры, – заключила председатель областного парламента. К слову, присутствие законодателей на выставке повышает доверие к подписанным соглашениям.

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.



Такого многофункционального 3D-принтера ещё нет на рынке

«Сириус» зовёт

Наталья ДЮРЯГИНА

Устройство, разрабатываемое специалистами при тестировании, браслет для определения предынсультного состояния...

«Разработка кроссплатформенной игры для мобильных устройств». За три недели двое ребят создали игру для всех платформ смартфонов.

3. ГЕРБАРИЙ. Проект «Herbarium» в направлении «IT» представляет приложение, которое помогает распознавать листья 189 деревьев с точностью до 90 процентов.

4. «МУЗЫКА НАСТРОЕНИЯ». Целью проекта в направлении «Нейронет и нейротехнологии» стало изучение влияния музыки на физиологические показатели человека.

5. ПЕЧАТЬ БЕЗ ОСТАТКОВ. Модельный ряд 3D-принтеров обширен, но такого, какой создали школьники, на рынке ещё нет.

В направлении «IT» эксперты высоко оценили проект

Дал слово — держи!

Иностранцы при получении гражданства РФ теперь будут давать клятву на верность России

Станислав БОГОМОЛОВ, Лариса ХАЙДАРШИНА

Государственная дума одобрила изменения в законе о гражданстве. С сентября каждый иностранец, желающий стать россиянином, будет присягать на верность России...



Депардье стал гражданином России без присяги, но судя по его отношению к России, он дал бы нам клятву не задумываясь

Клятва будет носить юридический характер. За терроризм и экстремизм преступников будут лишать гражданства России.

Александр КУЗНЕЦОВ, директор департамента по охране, контролю и регулированию использования животного мира:

«Считаю, что абсолютное правильное решение. При получении паспорта обязательно надо давать присягу на верность стране, в кото-

рой ты живёшь. Ответственность появляется за свои поступки. Я, к примеру, готов хоть сейчас принести присягу и расписаться в этом.

Николай КОЛЯДА, драматург: Клятва — лишнее, это показушно. А вот внутренне, про себя, каждый должен свертаться, верен ли он России.

Иван КАДОЧНИКОВ, адвокат: Год прошёл, как остановилось сердце Королёва Виктора Дмитриевича, дорогого мужа, отца, деда, младшего брата.

ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Распоряжения Губернатора Свердловской области

- 07.07.2017 № 147-РГ «О назначении членов конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации городского округа Верхняя Пышма».

Постановления Правительства Свердловской области

- 05.07.2017 № 479-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 26.01.2017 № 24-ПП «Об утверждении перечня мероприятий Свердловской области по созданию и развитию общественных организаций, расположенных в сельской местности».

Информационные сообщения Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

- по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «Бытовое обслуживание» земельного участка с кадастровым номером 66:41:0304006:16, расположенного в г. Екатеринбург, ул. Радищева, 63, находящегося

в территориальной зоне Ж-5 (зона многоэтажной жилой застройки);

- по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «Общественное питание» земельного участка с кадастровым номером 66:41:00212042:11, расположенного в г. Екатеринбург, ул. Реактивная, 176, находящегося в территориальной зоне Ж-2.1 (зона индивидуальных жилых домов городского типа);

13 июля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликовано

Постановление Правительства Свердловской области

- 05.07.2017 № 493-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 22.04.2014 № 306-ПП «Об утверждении Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области на 2015–2044 годы» (номер опубликования 13783).

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

Организатор торгов конкурсный управляющий ЗАО «АМУР» (ИНН 6658169550, юридический адрес: 624130, г. Новоуральск, ул. Автомоторная, д.1) Хвошинский Олег Семёнович (ИНН 744802015959, СНИЛС 002-098-725-20, адрес для направления корреспонденции: 454091, г. Челябинск, ул. Карла Маркса, д. 46, офис 401, тел.: +79326136275, e-mail: director@amurmotors.ru, lenina30@inbox.ru), член Ассоциации «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих Центрального федерального округа» (ОГРН 1027700542209, ИНН 7705431418, адрес: 109316, г. Москва, пр-д Остаповский, д. 3, стр. 6, оф. 201, 208, тел.: (495)287-48-60, 287-48-61), действующий на основании Определения Арбитражного суда Свердловской области от 15.04.2015 г. (дело № А60-12994/2009-С11), сообщает о проведении торгов посредством публичного предложения по продаже имущества, находящегося в залоге у Банк ВТБ (ПАО), торги проводятся в электронной форме на ЭТП ООО «Фабрикант.ру» (www.fabrikant.ru); Лот 289 Чалкад. пакета кузовов, 2007 г.в., Инв. 868887. Цена 10 128,80 р. Лот 290 Чалкад. пакета кузовов, 2007 г.в., Инв. 868888. Цена 10 128,80 р. Лот 291 Машина пневмат. Шлифовальн., 2007 г.в., Инв. 868904. Цена 2 441,93 р. Лот 293 Авт-т газ. воды, 2007 г.в., Инв. 864586. Цена 12 028,63 р. Лот 294 Авт-т газ. воды, 2007 г.в., Инв. 864587. Цена 12 028,63 р. Лот 312 Машина полировальн., 2007 г.в., Инв. 1139594. Цена 1 873,76 р. Лот 313 Машина полировальн., 2007 г.в., Инв. 1139595. Цена 1 873,76 р. Лот 371 Электроискусковой с ЧПУ, 1993 г.в., Инв. 722773. Цена 47 097,08 р. Лот 373 Система отопления с примен. газов. инфракрасн. излуч., 2005 г.в., Инв. 868705. Цена 7 683 909,49 р. Лот 380 Таль электр., 2007 г.в., Инв. У-2701. Цена 13 924,51 р. Лот 381 Кран опорн., 2007 г.в., Инв. У-2708. Цена 269 637,49 р. Лот 382 Кран стреловой переставн., 1990 г.в., Инв. 2508. Цена 26 319,49 р. Лот 391 Установка УППУ-МЭ 3.1. для калибр. и проверки эталон. и раб. ср-в измер. электростр., 2007 г.в., Инв. У-20204. Цена 104 471,36 р. Лот 395 Часть здания 401. Этаж: 1 с подвалом, двумя вставками, двумя встройками и антресолями, площадь: 157504,8, кадастровый номер: 66-66-31/048/2008-357. 1973 г.в. Инв. 00083. Цена 97 266 193,53 р.

Приём заявок на участие в торгах производится с 09:00 мск 31.07.17 г. Величина снижения начальной цены продажи имущества (шаг) — 3 % от цены имущества в данном объявлении. Первое снижение цены состоит в 09:00 мск 04.09.17 г., в последующем цена снижается каждые 30 календарных дней. Снижение производится до цены, составляющей 30% от начальной цены продажи на повторных торгах. Победителем торгов посредством публичного предложения признаётся участник торгов в соответствии с п.4. ст. 139 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Задаток для участия в торгах посредством публичного предложения — 20 (двадцать) процентов от текущей цены продажи имущества. Для участия в торгах документы представляются заявителем в электронной форме на сайт www.fabrikant.ru согласно статье 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», а также платежное поручение о перечислении задатка с отметкой банка об исполнении. Образец заявки, договора задатка, перечень приложений к заявке указаны на сайте www.fabrikant.ru. Место расположения имущества: Свердловская обл., г. Новоуральск, ул. Автомоторная, 1. Порядок ознакомления с имуществом определяется по тел.: 89326136275, e-mail: director@amurmotors.ru. Заявки на участие в торгах и предложения о цене лота подаются в форме электронного документа на сайте www.fabrikant.ru. Счёт для перечисления задатка: Получатель ЗАО «АМУР», ИНН 6658169550, КПП 662901001, р/с № 4070281039000020407 в ПАО «Челябинскбизнесбанк» г. Челябинск, БИК 047501779, к/с 3010181040000000779. Счёт для перечисления денежных средств: Получатель ЗАО «АМУР», ИНН 6658169550, КПП 662901001, р/с № 40702810000160001420 в Филiaal «Банковский центр «Урал» Банка Зенит (публичное акционерное общество), БИК046577419, к/с. 30101810765770000419. Подписание договора купли-продажи имущества: в соответствии с п. 16 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Оплата имущества в течение 30 дней с момента подписания договора купли-продажи.

Advertisement for FarmLend pharmacy chain. Features: 20% discount on non-pharmaceutical goods, 15% discount on pharmaceuticals. Locations listed in Ekaterinburg, Artyomovskiy, Zarechnyy, Krasnoturyinsk, Irbit, and Serov.



ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ 05.07.2017 № 492-ПП г. Екатеринбург Об утверждении условий проведения торгов на осуществление сбора и транспортирования твердых коммунальных отходов

2 УТВЕРЖДЕНЫ постановлением Правительства Свердловской области от 05.07.2017 № 492-ПП «Об утверждении условий проведения торгов на осуществление сбора и транспортирования твердых коммунальных отходов» УСЛОВИЯ проведения торгов на осуществление сбора и транспортирования твердых коммунальных отходов

3 1) сведения о количестве (объеме и (или) массе) ТКО в зоне деятельности регионального оператора с разбивкой по видам и классам опасности отходов и с учетом сезонной составляющей; 2) применяемый способ коммерческого учета объема или массы отходов при их сборе и транспортировании;

4 и транспортированием отходов соответствующего вида и класса опасности, установленных региональным оператором; отсутствие в отношении оператора по обращению с ТКО, в том числе учредителей, членов коллегиального исполнительного органа, лица, исполняющего функции единоличного исполнительного органа оператора по обращению с ТКО, информации в реестре недобросовестных поставщиков по адресу: г. Екатеринбург, проспект Ленина, 99а, находящегося в территориальной зоне Ц-1 (общественно-деловая зона городского центра).

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний. Министерство строительства и развития инфраструктуры Свердловской области назначило публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «блокированная жилая застройка» земельного участка с кадастровым номером 66:41:0510016:10, расположенного в г. Екатеринбурге, пос. Совхозный, ул. Цыганская, 5, находящегося в территориальной зоне Ж-2.1 (зона индивидуальных жилых домов городского типа).

ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ 05.07.2017 № 479-ПП г. Екатеринбург Об внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 26.01.2017 № 24-ПП «Об утверждении перечня мероприятий Свердловской области по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом в 2017 году»

2 «Развитие системы образования в Свердловской области до 2024 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 29.12.2016 № 919-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Развитие системы образования в Свердловской области до 2024 года»;

3 7) дополнить приложением № 2-1 (прилагается). 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания. 4. Настоящее постановление опубликовать в «Областной газете».

4 К постановлению Правительства Свердловской области от 05.07.2017 № 479-ПП Приложение № 1 к перечню мероприятий Свердловской области по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом в 2017 году

Сведения о численности обучающихся, занимающихся физической культурой и спортом в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности. Таблица с 4 столбцами: Уровни общего образования в городских поселениях, Уровни общего образования в сельской местности, Уровни общего образования в городских поселениях, Уровни общего образования в сельской местности.

Объем финансирования перечня мероприятий Свердловской области по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом в 2017 году. Таблица с 4 столбцами: Номер строки, Наименование мероприятия, всего, Объем финансирования (рублей).

5 К постановлению Правительства Свердловской области от 05.07.2017 № 479-ПП Приложение № 2-1 к перечню мероприятий Свердловской области по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом в 2017 году

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний. Министерство строительства и развития инфраструктуры Свердловской области назначило публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «общественное питание» земельного участка с кадастровым номером 66:41:0612042:11, расположенного в г. Екатеринбурге, ул. Реактивная, 176, находящегося в территориальной зоне Ж-2.1 (зона индивидуальных жилых домов городского типа).

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний. Министерство строительства и развития инфраструктуры Свердловской области назначило публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «бытовое обслуживание» земельного участка с кадастровым номером 66:41:0304006:16, расположенного в г. Екатеринбурге, ул. Радищева, 63, находящегося в территориальной зоне Ж-5 (зона многоквартирной жилой застройки).

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний. Министерство строительства и развития инфраструктуры Свердловской области назначило публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «для ведения личного подсобного хозяйства» земельного участка с кадастровым номером 66:41:0510017:72, расположенного в г. Екатеринбурге, находящегося в территориальной зоне СХ-1 (зона сельскохозяйственного использования).

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний. Министерство строительства и развития инфраструктуры Свердловской области назначило публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «многоэтажная жилая застройка» земельного участка с кадастровым номером 66:41:0704005:19, расположенного по адресу: г. Екатеринбург, проспект Ленина, 99а, находящегося в территориальной зоне Ц-1 (общественно-деловая зона городского центра).

